
 

 
 

 

Conselho Municipal de Defesa dos 
Direitos da Pessoa Idosa 

CMDDPI  – Petrópolis 
 

Ata da Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Defesa dos Direitos da Pessoa Idosa 

(CMDDPI) do mês de JUNHO realizada no dia 10 de Junho de 2014, na Sala de Cinema 
Humberto Mauro, na Fundação de Cultura e Turismo de Petrópolis, situada à Praça 
Visconde Mauá nº 305 - Centro – Petrópolis-RJ com início previsto às 17h, convocada 
pelo presidente do conselho Sr. Gabriel Archanjo Weinem, publicada no D.O nº 4478 de 
05/06/2014 à página 4, tendo como pauta os seguintes assuntos: 1)Caminhada do dia 
15/06/2014 - Combate à Violência Contra a Pessoa Idosa; 2) Fundo Municipal do Idoso; 
3) Informações de Cancelamento Centro Dia; 4) Informações Eleições do CMDDPI Julho 
de 2014 Biênio 2014-2016 e 5)Assuntos Gerais. A reunião efetivamente teve início em 
primeira chamada às 17h20, após a verificação do quorum necessário de conselheiros 
que registraram sua presença em livro próprio para tal fim. A reunião foi aberta pelo 
Presidente Gabriel Weinem justificando que a data foi adiantada em virtude do jogo do 
Brasil na Copa no dia 17/06/2014 e troca do local foi devido à não haver sala disponível 
para realização desta reunião nesta data segundo informação da Casa dos Conselhos. 
Gabriel lê a convocação e pede que Gabriela informe se há alguma justificativa de falta. 
Gabriela informa que Érika justificou ausência pois hoje está participando como delegada 
eleita da III Conferência Estadual de Economia Solidária. Gabriel abre o primeiro ponto de 
pauta: Caminhada do dia 15/06/2014 - Combate à Violência Contra a Pessoa Idosa. Lê a 
programação que será realizada no dia 15 de Junho de 2014 – domingo - com partida da 
Catedral São Pedro de Alcântara e chegada na Praça da Liberdade. Horário confirmado 
às 10h. Serão distribuídas as camisetas e filipetas e haverá uma faixa comemorativa ao 
evento. Gabriela mostra o lay-out das filipetas e da faixa, assim como será a camiseta. 
Fernanda fala das entrevistas na mídia de forma a divulgar o evento, assim como o 
envolvimento da ascom no evento. A plenária aprova o material e Fernanda vai 
encaminhar tudo de forma a ficar pronto para o dia da caminhada. A comissão de 
organização apresenta suas considerações da reunião à plenária. Gabriela pede ao 
presidente que se faça uma inversão de pauta dando a informação da eleição. O 
presidente encaminha à plenária que concorda. São passados todos os procedimentos 
para a eleição e Gabriela informa que o fórum do idoso deverá encaminhar ao CMDDPI 
os conselheiros que participarão do Biênio 2014-2016 para que sejam publicados seus 
nomes em Diário Oficial de forma a cumprir o Regimento Interno. Sr. Gabriel explica sobre 
a eleição do Fórum do Idoso e solicita à vice-presidente que faça encaminhamento ao 
prefeito para a publicação dos conselheiros do poder público para que seja iniciado um 
novo biênio. Fernanda se compromete a ver este assunto de forma que em Julho tudo 
esteja regularizado. Devido ao adiantado da hora, Gabriel faz um encaminhamento para 
que os itens 2 e 3 da pauta fiquem para uma outra reunião e a plenária concorda. 
Reunião foi encerrada às 18h50. Ata redigida pela secretária Gabriela Falconi e, estando 
conforme, vai assinada por ela, pelo presidente e demais conselheiros. Petrópolis, 10 de 
Junho de 2014. 


